Prov. nº 26/2019 Pres Prot. 1763/2019 U.



Tribunale di Pordenone

Presidenza

OGGETTO: sede provvisoria degli Uffici del Giudice di pace in dipendenza dei lavori di ristrutturazione dell'attuale sede.

Secondo quanto comunicato dal Comune di Pordenone in data odierna, nella settimana dal <u>26 al 31 agosto p.v.</u> sarà effettuato il trasloco degli Uffici del Giudice di pace di Pordenone nei locali di seguito indicati:

- 1) <u>Uffici dei Giudici di pace e aule udienze civili: Organismo di Mediazione Forense, Piazza Giustiniano 5, primo piano, stanze 1 (dott.ssa Salice), 3 (dott.ssa Garofalo) e 5 (dott. D'Andrea);</u>
- 2) Segreteria amministrativa e sportello per il pubblico: Palazzo di Giustizia, Piazza Giustiniano 7, secondo piano, stanza 227/bis;
- 3) Cancelleria penale e spese di giustizia: uffici U.N.E.P., Piazza Giustiniano 5, primo piano, stanza 15;
- 4) Cancelleria civile (fase introduttiva e procedimenti speciali): Palazzo di Giustizia, Piazza Giustiniano 7, secondo piano, stanza 227;
- 5) <u>Cancelleria civile (fase istruttoria e fase decisoria)</u>: <u>Palazzo di Giustizia</u>, <u>Piazza Giustiniano 7, piano terra, stanza 25.</u>

La piena operatività degli Uffici nei nuovi locali suindicati è, salvo imprevisti, prevista a partire dal **2 settembre p.v.**.

Si comunichi al Ministero della Giustizia - Direzione generale delle risorse materiali e delle tecnologie, alla Presidenza della Corte di Appello di Trieste, alla Procura Generale della Repubblica presso la Corte di Appello di Trieste, alla Procura della Repubblica in sede, alla Prefettura di Pordenone, a tutti gli Uffici pubblici dell'Amministrazione centrale del Circondario, alle Pubbliche Amministrazioni territoriali del Circondario e ai Consigli degli Ordini professionali del Circondario con preghiera di diffusione agli iscritti agli Albi, ai Magistrati, Giudici onorari e di pace e si dispone la pubblicazione nel sito internet del Tribunale.

Pordenone, 09.08.2019.

If Presidențe dott. Lapfrence Maria Tenaglia